Laborator 1-2 - MIH Cadru didactic: Sl.dr.ing. Iacob-Liviu Scurtu
1. Sa se realizeze:

a) Piesele ansamblul suportului de cutit pentru scarificatorul prezentat explodat in figura 1. In figura 2 este prezentat ansamblul suportului pentru cutit.
Pentru elaborarea modelului se vor respecta cotele de pe desenele prezentate. Toate dimensiunile necotate se vor alege constructiv

b) Ansamblul suportului de cutit pentru scarificator. Pentru realizarea ansamblului suruburile, saibele, piulitele si boltul se vor alege din biblioteca softului

¢) In conformitate cu indicatiile primite in cadrul laboratorului, sa se realizeze un studiu de incarcare static prin aplicarea unei forte asupra cutitului.

Fig. 2 Ansamblu suport cutit scarificator

Fig.1 Ansamblu explodat - suport cutit scarificator

. Suport cutit

. Bolt de forfecare (parallel pin hardened ISO 8734 - 20 x 80 - A - St)
. Hex nut style 1 ISO - 4032 - M20-D -N

. Hex screw ISO 4018 - M24 x 110-NC

. Plain washer normal - M20

. Suport

. Hex screw ISO 4018 - M20 x 50-NC

. Cutit

10. Hexa csunk flathd screw ISO 14581 M10x30x30-C
11. Hex nut style 1 ISO - 4032 -M24-D -N

12. Plain washer normal - M24

13. Brida

O 0 9 N B~ W N -



60
o, [ 7. Suport - 250 -
. 5
1. Suport cutit o
m“ 4 _ 4(): 20X450 10=
g & I T I
1 o B e A ©
3 — | L
i K S I O?
1 (@\] (@\]
1 i
\O
25 _ 0 | - oI
\O
! AN O / _V_[
1L 10 |
50
o <
i _ 100 _
s
| Y
20

Obs. Dimensiunile neprecizate se vor alege constructiv.

13. Brida

©
100

1

408 286




	Sheet1
	Drawing View4
	Drawing View6

	Sheet2
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Section View B-B
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View19
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23


